

10 и ТОЧКА

ГАЗЕТА ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА №10 ИМЕНИ В.М. АЗИНА Г.ПОЛОЦКА»



ВЫПУСК №3,
НОЯБРЬ 2021 г.

АНОНС

Акция «COVID-патруль», стр.2

Объединение по интересам
«Зелёные школы, стр.2»

«Поздравляем!» стр.3

Экологическая акция
«Кормушка для птиц», стр.3

Пионерская страничка, стр.4
♦ Пионерский КВИЗ
♦ Октябратский КВИЗ
♦ Отчетно-выборный Сбор
Полоцкой районной
организации ОО «БРПО»



Золотые медали выиграли белорусские гребцы на чемпионате Европы среди юниоров по академической гребле в Обершлайсхайме (Германия).

Золотые медали выиграли белорусские гребцы на чемпионате Европы среди юниоров по академической гребле в Обершлайсхайме (Германия). В составе команды есть и учащаяся нашей школы - Полина Золотарева! Наилучшего результата по итогам континентальной регаты добился экипаж женской восьмерки с рулевой. Карина Минкова, Вероника Анацко, Милана Дороховец, Полина Золотарева, Алина Савицкая, Кира Коваленко, Татьяна Губарь, Ульяна Богрова и рулевая Кристина Иванова провели решающую гонку от начала и до конца в числе лидеров и опередили

своих ближайших конкуренток из Румынии на финише почти на полкорпуса лодки. Отрадно отметить, что по итогам соревнований Полине Золотаревой присвоено звание мастера спорта международного класса. Кроме того, Полина получит президентскую стипендию. В состязаниях, которые проходили на олимпийском канале в пригороде Мюнхена Обершлайсхайме, принимали участие около 500 атлетов из 27 европейских стран. В 2022 году там пройдет континентальный форум среди взрослых.



**Экологическая акция
«Кормушка для птиц»**



Холод для пернатых - самая тяжелая пора. Чтобы помочь зимующим птицам, необходимо постоянно подкармливать их в течение зимы.

Начало.
Окончание на стр.3

Акция «COVID-патруль»

16 ноября в нашей школе прошла информационно-профилактическая акция «COVID-патруль». Основная задача молодежного «COVID-патруля» — информационная. Волонтеры БРСМ напомнили о соблюдении масочного режима, социального дистанцирования и других санитарно-эпидемических мерах. Также ребята рассказали о важности своевременного вакцинирования и о том, где можно привиться.

Волонтеры вручали специальные памятки, в которых можно ознакомиться с актуальной информацией о коронавирусе и более подробно узнать о вакцинации.

- Мы раздаем информационные листовки, проводим небольшую разъяснительную беседу по профилактике коронавирусной инфекции, рассказываем о важности и необходимости вакцинации, - отметили волонтеры Александра Талерёнок и Валерия Голубева.

Фоторепортаж



Объединение по интересам «Зеленые школы»



Изучаем беспозвоночных (насекомых) и собираем природный материал

В нашей школе параллельно с обычными занятиями в шестой школьный день учащиеся 4-х классов осваивают экологические дисциплины. В рамках республиканского проекта с начала учебного года функционирует объединение по интересам «Зеленые школы», целью которого является воспитание экологической культуры и нравственной позиции учащихся в отношении природной среды.

На данный момент четвероклассники работают по направлению «Биоразнообразие», приоритетными задачами которого является повышение уровня экологической компетентности по взаимодействию с флорой и фауной, а также получение объективных данных о видовом разнообразии растений и животных на территории учреждения образования. В практической деятельности ребята уже проявили полученные знания в составлении карты-схемы по произрастанию кустарников и деревьев на территории учреждения образования, а также соорудили домик для беспозвоночных животных.

Валицкая Вероника, классный руководитель 4 «Б» класса. Фото автора.



Домик для насекомых готов!





Поздравляем!



Поздравляем с Дипломом II степени Михайлова Елисея, учащегося 9 класса (педагог - Носова Наталья Анатольевна), призеров областного этапа республиканского конкурса опытнических и исследовательских работ «Юный натуралист» в номинации «Экзотические растения».

Поздравляем дипломантов областного конкурса научных биолого-экологических работ.

Дипломом III степени награжден Шешуков Матвей, учащийся 9 класса (руководитель Орехова Раиса Александровна) за работу «Использование ветрогенерирующей установки для получения электроэнергии в быту».



Поздравляем обладателя Диплома II степени международного конкурса творческих работ «Великая память о великом полководце» Асташкевич Александру, учащуюся 1 «Б» класса.



Поздравляем Билоус Арину и воспитателя ГПД Орлову Ольгу Анатольевну с Дипломом II степени на областном этапе Республиканского конкурса творческих работ «Мы выбираем ЗОЖ - путь к успеху» в номинации: Мультимедийная презентация «Формула успеха — здоровье».



Поздравляем дипломантов XII научно-практической конференции учащихся учреждений образования Витебской области «Эврика» - Сычевскую Дарью, ученицу 9 класса и учителя Билоус Светлану Владимировну! Диплом 3 степени за работу «Перспективы использования местного водного объекта (река Полота) как зоны кратковременного отдыха».

Экологическая акция «Кормушка для птиц»

Окончание. Начало на стр.1

В нашей школе прошла экологическая акция «Кормушка для птиц» по организации подкормки птиц и изготовлению кормушек. Целью акции является привлечение школьников к активности по охране окружающей среды и бережному отношению к живой природе. Приняли участие в акции ребята с 1 по 9 класс. Наши учащиеся совместно с педагогами и родителями изготовили кормушки для птиц и развесили их на территории школы. Регулярная ежедневная зимняя подкормка птиц может спасти довольно много птичьих жизней. Ученики школы призывают всех жителей города присоединиться к акции по подкормке птиц зимой.





Пионерский КВИЗ



Прошел первый отборочный этап республиканской интеллектуально-развлекательной игры «Пионерский КВИЗ».

Субботний день у пионеров нашей школы всегда проходит насыщенно и интересно. Прошедшая суббота собрала команды пионерской дружины имени Владимира Мартыновича Азина в первом отборочном этапе республиканской интеллектуально-развлекательной игры «Пионерский КВИЗ».

Интеллектуально-развлекательная игра «Пионерский КВИЗ» — это инициатива Общественного объединения «Белорусская республиканская пионерская организация», которая представляет собой викторину в современном облике: использование медиа-контента, живое общение, праздничная атмосфера, современные вопросы,

фото-фиксация процесса игры.

Игра состояла из шести туров и риск-тура. Каждый тур имел общую тему. Ребятам были предложены вопросы из разделов: «Природа Беларуси», «6 фактов о...», «Мультиленд», «Этикет», «Стужка часу», «Музыкальная логика».

Задавались они с помощью аудиозаписей, видеофрагментов, картинок. В каждом блоке вопросов упор делался не только на знания, но и на логику.

В игре приняли участие 4 команды: «Друзья», «Комета», «Отличные ребята», «Искры». Интеллектуальный вид отдыха, дух командного соревнования зарядили ребят энергией, позитивом, смехом и задором!

По результатам шести туров победителями стала команда «Отличные ребята».



Команда «Отличные ребята» — победители школьного этапа интеллектуально-развлекательной игры

Октябратский КВИЗ

Интеллектуально-развлекательная игра «Октябратский КВИЗ» прошла среди октябрат 2-4 классов нашей школы.

Традиционно, КВИЗ проходил в дружеской и непринужденной атмосфере, команды показали свои знания, смекалку, логику и умение работать дружной командой!

С небольшим отрывом победила команда «Искорки».

Поздравляем ребят!



Команда «Искорки» — победители школьного этапа интеллектуально-развлекательной игры «Октябратский

Отчётно-выборный Сбор Полоцкой районной организации ОО «БРПО»

19 ноября актив школьной пионерской дружины имени Владимира Мартыновича Азина принял участие в отчётно-выборном Сборе Полоцкой районной организации ОО «БРПО».

На встрече, которая прошла в онлайн-формате, были заслушаны результаты работы пионерской организации, дружинами подготовлены и представлены самопрезентации. Кроме того, состоялись выборы в состав взрослой и детской палат Полоцкого районного Совета ОО «БРПО».



Актив школьной пионерской дружины имени Владимира Мартыновича Азина



Командный дух.
Интеллектуально-развлекательная игра «Октябратский КВИЗ»

